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LOP Aalst SO 
Consensus – voorstel draagkrachtprocedure goedgekeurd op AV 26.10.2023
1. Regelgevend kader
Omschrijving specifieke bevoegdheid LOP inzake bemiddelen /weigering van elders uitgesloten leerlingen
Het vastleggen van de criteria en de procedures volgens dewelke scholen voor secundair onderwijs de inschrijving van een elders definitief uitgesloten leerling kunnen weigeren zoals bepaald in artikel 253/25 §4 en 253/56§4 van de Codex Secundair onderwijs.

Artikel 253/25 §4. Een schoolbestuur van een school voor gewoon secundair onderwijs waarvan de draagkracht onder druk staat, kan slechts na overleg en goedkeuring binnen het LOP de inschrijving in de loop van het schooljaar weigeren van een leerling die elders werd uitgeschreven als gevolg van definitieve uitsluiting als tuchtmaatregel. Deze weigering moet gebaseerd zijn op en conform zijn aan vooraf door het LOP bepaalde criteria.
Voor het bepalen van deze criteria wordt ten minste rekening gehouden met de volgende elementen:
1° het aantal leerlingen met een begeleidingsdossier in het kader van problematische afwezigheden;
2° het aantal eerder in de loop van het schooljaar ingeschreven leerlingen die in hetzelfde schooljaar elders werden uitgesloten.
2. Consensus – voorstel van het Dagelijks Bestuur van het LOP Aalst SO
	Draagkrachtcriteria
	Minimale scores per school/per administratieve groep (studierichting) – niveau waarop je capaciteit bepaalt

	1. SES/ OKI - indicatoren
	Percentage van lln die scoren op 3 SES indicatoren (schooltoeslag, diploma van de moeder én thuistaal niet Nederlands is hoger dan het gemiddelde op niveau van Aalst.

	2. Problematische afwezigheden (lln met meer dan 30 B codes)
	Minstens 1 % op schoolniveau 

	3. Aantal al eerder ingeschreven elders uitgesloten lln in het lopende schooljaar
	Op schoolniveau : min 2
Op niveau administratieve groep : min 1

	4. Meerdere lln uit 1 school zijn elders uitgesloten en dienen zich aan om in te schrijven in een nieuwe secundaire school
	We schrijven elders uitgesloten lln vanuit eenzelfde school in tijdens 30 opeenvolgende schooldagen : 
op schoolniveau :  max 2
Op niveau administratieve groep : max 1


3. Procedure en wijze van goedkeuring door het LOP
Wanneer kan een school een elders uitgesloten leerling weigeren omwille van draagkracht ?  
De school moet aan volgende voorwaarden voldoen : 
· Op basis van draagkracht behaalt de school 3/3 minimale draagkrachtcriteria
· Het LOP kan akkoord gaan met een weigering omwille van draagkracht als de school enkel voldoet aan het 4de draagkracht – criterium.  Hoe meer de school ook voldoet aan de andere minimale draagkrachtcriteria, hoe meer argumenten er zijn om de weigering omwille van draagkracht goed te keuren.
· De school bezorgt de LOP deskundige/LOP voorzitter binnen de 3 dagen een mail met de vraag om een leerling te mogen weigeren op basis van draagkracht.  
In bijlage bezorgt de school het ingevulde sjabloon.  Zie bijlage.
· Het LOP bekijkt/verifieert vervolgens in een digitaal overleg met de vaste leden van de bemiddelingscel (= codi SG Salem en codi SG GO!, CLB GO! , VCLB, LOP voorzitter en LOPdeskundige) of de school voldoet aan de minimum – criteria en aan de afgesproken vormvereisten.
· Binnen de 7 dagen na de vraag tot inschrijving, beantwoordt het LOP of de school mag weigeren omwille van draagkracht.  
De school weigert de leerling omwille van draagkracht en bezorgt het document van weigering aan de ouders en registreert de weigering in de schoolsoftware.Indien ja

· De bemiddelingscel start automatisch bemiddeling op.
Het LOP betrekt de uitsluitende school, de weigerende school en volgens de studie en schoolkeuze van de ouder/leerling alternatieve scholen bij de bemiddeling.
De school die de goedkeuring kreeg om te weigeren, neemt altijd deel aan de bemiddelingscel.  
Het LOP valoriseert het draagkrachtprobleem van de school en bekijkt voorafgaand en/of in de bemiddelingscel of er een  alternatieve oplossing (andere school) kan gevonden worden.  Als er geen alternatieve oplossing (=andere school) kan gevonden worden (bv door volzetverklaring), dan wordt opnieuw besproken of de weigerende school de leerling alsnog wenst in te schrijven.  Als er geen consensus wordt gevonden, wordt het dossier bezorgd aan de Commissie inzake Leerlingenrechten.
I	De school schrijft de leerling alsnog in.
Indien nee
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