Centrale aanmelding secundair onderwijs Aalst afgerond

Onder toezicht van gerechtsdeurwaarder Van Herzele zijn donderdag 27 april de plaatsen in het eerste jaar van het secundair onderwijs in de Aalsterse scholen toegewezen. De berichtgeving aan de ouders gebeurt via mail op dinsdag 2 mei. Wie het resultaat per brief wou ontvangen, krijgt dat eerstdaags in de bus. 
1482 leerlingen hebben zich aangemeld voor het eerste jaar A en B.  92% van de leerlingen heeft de school van de eerste keuze gekregen. Jammer genoeg heeft het systeem aan 3% van de leerlingen geen school kunnen toewijzen, omdat de vraag naar de plaatsen in hun voorkeurscholen groter was dan de capaciteit van die scholen. 
Op 16 mei begint de fase van de inschrijving. Kinderen die een school toegewezen hebben gekregen, kunnen zich daar gaan inschrijven tot 12 juni. Wachten ze langer, dan zijn ze hun voorkeurplaats kwijt. Ouders van kinderen aan wie geen school is toegewezen, krijgen dinsdag 2 mei in de namiddag een telefoontje van een medewerker van de helpdesk; deze persoon zal hen aangeven op welke scholen er nog plaats is en zal antwoorden op hun vragen. 
De kans bestaat dat ze toch nog in een van de scholen die ze opgegeven hebben terechtkunnen, want ze staan op de wachtlijst van hun voorkeurscholen. Naarmate er plaatsen vrijkomen, bellen scholen naar de ouders van de leerlingen op de wachtlijst, te beginnen bij nummer 1. De ervaring leert dat daarmee de belangrijkste problemen zichzelf oplossen. We weten dat heel wat ouders uit de ruimere omgeving van Aalst hun kinderen in twee systemen aangemeld hebben en een aantal daarvan zal nu beslissen om hun kinderen elders in te schrijven.   
“Het systeem heeft zijn nut bewezen. De overgrote meerderheid van de kinderen kan naar de school van zijn voorkeur, zonder dat iemand er moest voor aanschuiven of kamperen. We begrijpen de ontgoocheling van de ouders en de kinderen die geen school toegewezen hebben gekregen. De helpdesk zal hen bijstaan om een goede oplossing te vinden, zegt Johan De Wilde, LOP voorzitter SO Aalst.” 
De informatie die de ouders ontvangen geeft iedereen bijkomende informatie op maat. 
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